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DODATEČNÉ INFORMACE č. 4
ZADAVATEL:		Správa a údržba silnic Plzeňského kraje, p.o.
Sídlem: 		Škroupova 18, 306 13 Plzeň
Jednající:		Bc. Pavlem Panuškou, generálním ředitelem
IČ: 			720 53 119


VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: „III/18027 a III/18029 Průtah Dolní Lukavice-stavební úpravy komunikace a chodníků“

Zadavatel obdržel dne 14.3.2016  následující dotazy a zveřejňuje odpovědi formou Dodatečných informací č.4 následovně:


V každém stavebním objektu, v oddílu 001 ZEMNÍ PRÁCE, je položka Skládkovné. Dle našeho názoru je množství zeminy v těchto položkách nedostatečné, jelikož projekt uvažuje s objemovou hmotností odkopané zeminy 1,6t/m3. Na základě našich zkušeností by objemová hmotnost odkopané zeminy měla být přibližně 1,9t/m3.
Dotaz č. 1:
Žádáme zadavatele o informaci, zda trvá na přepočtu objemové hmotnosti 1,6 t/m3.  
Odpověď č.1:
V dané lokalitě byla vyhodnocena objemová hmotnost zeminy na 1,6 t/m3 jako průměrná.
Dotaz č. 2:
Žádáme zadavatele o informaci, zda zemní práce, lože a obsyp potrubí, demontáž stávajícího potrubí atd. jsou součástí předmětu veřejné zakázky. Pokud ano, žádáme zadavatele o informaci, zda doplní popis položky tak, aby jednoznačně vymezoval druh a kvalitu prací.
Odpověď č.2:
Doplněno v novém soupisu prací.
Dotaz č. 3:
Žádáme zadavatele o informaci, jaký druh a kvalitu prací má dodavatel ocenit u položky s popisem „Počet připojení“.
Odpověď č.3:
Doplněno v novém soupisu prací.
V souhrnné technické zprávě, části d/ se uvádí, že všechny uliční vpusti a jejich připojení se navrhují nové. Nikde ve výkazu výměr však nejsou položky obsahující bourání a skládkovné stávajících UV a připojovacího potrubí.
Dotaz č. 4:
Žádáme zadavatele o informaci, zda bourání a odvoz stávajících UV a připojovacího potrubí jsou součástí předmětu veřejné zakázky. Pokud ano, žádáme zadavatele o informaci, zda doplní popis položky tak, aby jednoznačně vymezoval druh a kvalitu prací.
Odpověď č.4:
Bourání a odvoz stávajících UV a připojovacího potrubí nejsou součástí předmětu veřejné zakázky.
V zadávací dokumentaci, části 13.1 se uvádí, že nabídková cena musí, kromě jiného, obsahovat rovněž osazení pamětní desky po dokončení stavebních prací. Nikde ve výkazu výměr však není pro tyto práce uvedena položka, ani není z projektové dokumentace zřejmé, jakým způsobem má být tato pamětní deska osazena.
Dotaz č. 5:
Žádáme zadavatele o informaci, zda pamětní deska je součástí předmětu veřejné zakázky. Pokud ano, žádáme zadavatele o informaci, zda doplní popis položky tak, aby jednoznačně vymezoval druh a kvalitu prací.
Odpověď č.5:
Pamětní deska není součástí předmětu veřejné zakázky.
Dotaz č. 6:
Žádáme zadavatele o informaci, o vzhledu a způsobu osazení pamětní desky.
Odpověď č.6:
Pamětní deska není součástí předmětu veřejné zakázky.
Dle bodu 2.9 Přílohy č. 9 – SoD:„
„Zhotovitel podpisem této smlouvy potvrzuje, že se před podpisem smlouvy podrobně seznámil se všemi podklady pro zhotovení díla a rovněž tak s místními podmínkami,  rozsahem a povahou díla dle objednatelem předložené dokumentace, provedl kontrolu obsahu podkladů a jejich vzájemného souladu a že jsou mu známy veškeré technické, kvalitativní a jiné podmínky nezbytné k realizaci díla a že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou pro provedení díla nezbytné. Dále rovněž potvrzuje, že k předložené PDPS nemá žádných připomínek a že je z hlediska své odbornosti schopen provést podle této dokumentace dílo v souladu s touto smlouvou v požadované kvalitě a rozsahu. Zhotovitel není oprávněn činit nárok na úhradu víceprací, jejichž potřeba vznikla v důsledku neprovedení důsledné kontroly obsahu podkladů pro zhotovení díla a jejich vzájemného souladu ve smyslu tohoto ustanovení.“
V zadávací dokumentaci jsme nenalezli zmínku o vyhlášce č. 230/2012 Sb., kterou se stanoví podrobnosti vymezení předmětu veřejné zakázky na stavební práce a rozsah soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

Dotaz č. 7:
Žádáme zadavatele o informaci, zda soupis prací byl zpracován v přímé návaznosti na projektovou dokumentaci, která je součástí Zadávací dokumentace (viz § 3 vyhlášky č. 230/2012 Sb).
Odpověď č.7:
Ano, soupis prací byl zpracován v přímé návaznosti na projektovou dokumentaci, která je součástí Zadávací dokumentace (viz § 3 vyhlášky č. 230/2012 Sb.
Dotaz č. 8:
Žádáme zadavatele o informaci, zda soupis prací obsahuje veškeré stavební práce, dodávky či služby nezbytné k úplné realizaci předmětu veřejné zakázky (viz § 3 vyhlášky č. 230/2012 Sb),
Odpověď č.8:
Soupis prací obsahuje stavební práce, dodávky či služby nezbytné k úplné realizaci předmětu veřejné zakázky (viz § 3 vyhlášky č. 230/2012 Sb), ostatní činnosti jsou uvedeny ve smlouvě o dílo.
Dotaz č. 9:
Žádáme zadavatele o informaci, zda může dodavatel vycházet z předpokladu, že zadávací dokumentace je úplná a správná, a že zadavatel za úplnost a správnost zadávacích podmínek odpovídá ve smyslu ustanovení § 44 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., 
Odpověď č.9:
Ano, dodavatel může vycházet z předpokladu, že zadávací dokumentace je úplná a správná, a že zadavatel za úplnost a správnost zadávacích podmínek odpovídá ve smyslu ustanovení § 44 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb.,
Dotaz č. 10:
Žádáme zadavatele o informaci, zda soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, poskytnutý jako část zadávací dokumentace a vycházející z projektové dokumentace (ve smyslu § 3 vyhlášky č. 230/2012 Sb.), obsahuje všechny položky stavebních nebo montážních prací, jejichž provedení je nezbytné ke zhotovení stavby v souladu s projektovou dokumentací (viz § 4 odst. 1 vyhlášky č. 230/2012 Sb.)
Odpověď č.10:
Doplněný soupis prací obsahuje všechny položky stavebních nebo montážních prací, jejichž provedení je nezbytné ke zhotovení stavby v souladu s projektovou dokumentací (viz § 4 odst. 1 vyhlášky č. 230/2012 Sb.
Dotaz č. 11:
Žádáme zadavatele o informaci, zda popis položky soupisu prací jednoznačně vymezuje druh a kvalitu prací (ve smyslu § 6 vyhlášky č. 230/2012 Sb.).
Odpověď č.11:
Ano, popis položky soupisu prací jednoznačně vymezuje druh a kvalitu prací (ve smyslu § 6 vyhlášky č. 230/2012 Sb.)
Dotaz č. 12:
Žádáme zadavatele o informaci, zda vedlejší a ostatní náklady požadované zadavatelem jsou popsány v samostatném soupisu prací jako samostatné položky (ve smyslu § 8 vyhlášky č. 230/2012 Sb.).
Odpověď č.12:
Ke každé etapě jsou doplněny samostatné položky vedlejších a ostatních nákladů.

Informace zadavatele:
Zadavatel informuje, že doplnil do soupisu prací jednotlivých etap položku dopravní tabule v počtu 6 ks. 

Zadavatel dále mění zadávací podmínky, a to následovně.
Čl.20.8. zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky zní takto:
Stavba bude označena informačními tabulemi o provádění oprav vyhotovenými v souladu s grafickým manuálem, který tvoří přílohu č. 11 této ZD, v celkovém počtu 6 kusů umístěných v místě a čase stanoveným zadavatelem při předání staveniště, nebude-li dohodnuto jinak. Náklady na zhotovení informačních tabulí budou zahrnuty v nabídce uchazeče.
[bookmark: _GoBack]Čl.II odst.2.4. písm.p) návrhu smlouvy o dílo zní takto:
Označení stavby informačními tabulemi o provádění oprav vyhotovenými v souladu s grafickým manuálem, který byl zhotoviteli poskytnut v rámci zadávacích podmínek na výběr zhotovitele díla, v celkovém počtu 6 kusů umístěných v místě a čase stanoveným objednatelem při předání staveniště, nebude-li dohodnuto jinak;

Zadavatel dále mění zadávací podmínky, a to následovně.

II. Čl. 16.1. zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky zní takto: 
„16.1. Lhůta pro podání nabídky
Lhůta pro podání nabídky je stanovena do 10:00 hod dne 1.4.2016.


III. Čl. 17.1. zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky zní takto:
„17.1. Obálky s nabídkami uchazečů budou otevřeny ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek na jednání komise konaném dne 1.4.2016 od 10:00 hodin v zasedací místnosti  č.625 , 5.patro budovy Správy a údržby silnic Plzeňského kraje, p.o., Koterovská 162, 326 00 Plzeň.“.


Zadavatel současně upozorňuje, že dne  18.3.2016 nahrazuje původní znění zadávací dokumentace uveřejněné na profilu zadavatele dne 19.2.2016 za znění s výše uvedenými změnami vč. nového soupisu prací.







Bc. Pavel Panuška
   generální ředitel
         Správa a údržba silnic Plzeňského kraje, p.o.
	Zapsaná v OR vedeném KS v Plzni
	Pracoviště:
	Tel.: +420 377 172 101

	sp.zn. Pr 737
	Koterovská 162
	E-mail: suspk@suspk.eu

	IČ: 72053119
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